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DECLARATION DE CONFORMITE CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG KONFORMITATSERKLARUNG

POMPES SALMSON

53 Boulevard de la République
Espace Lumiére - Batiment 6
78400 CHATOU - France

Nous, fabricant,
Herewith, manufacturer
Hersteller

Déclarons que les types de surpresseurs désignés ci-aprés,
We declare that these types of booster sets, HPBS...
Hiermit erkldren wir, dass die Druckerhéhungsanlagen der Baureihe,

(Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points b) & ¢) du §1.7.4.2 et du
§1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE / The serial number is marked on the product site plate according to
points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Die Seriennummer ist auf dem Typenschild
des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges I angegeben)

sont conformes aux dispositions des directives :
in their delivered state comply with the following relevant directives:
folgenden einschldgigen Bestimmungen entspechen:

- Machines 2006/42/CE

- Machinery 2006/42/EC

- Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
et, suivant 'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2006/95/CE,
and according to the annex I, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2006/95/EC,
und gemé&ss Anhang I, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG eingehalten,

- Compatibilité électromagnétique 2004/108/CE
- Electromagnetic compatibility 2004/108/EC
- Elektromagnetische Vertrédglichkeit-Richtlinie 2004/108/EG.

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationalen Gesetzgebungen,

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
comply also with the following relevant harmonized European standards:
sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europdischen Normen:

EN 12100 EN 60204-1 EN 61000-6-1:2007 EN 61000-6-2:2005
EN 61000-6-3+A1:2011 EN 61000-6-4+A1:2011

Responsable Qualité Centrale
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : / Corporate Quality Manager
Person authorized to compile the technical file is: Pompes Salmson
Bevollméchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: 80 Bd de I'Industrie - BP 0527

F-53005 Laval Cedex

R. DODANE
Corporate Quality Manager
Laval, 18/07/2013

N° 4185673 ed02
CE-AS Sh. N°4137913
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(IT)-Itatiano R
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

Pompes SALMSON dichiara che i prodotti descritti nella
presente dichiarazione sono conformi alle disposizioni
delle seguenti direttive europee nonché alle legislazioni
nazionali che le traspongono :

Macchine 2006/42fCE, Bassa Tensione 2006/95/CE,
Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CE ;

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme
europee armonizzate citate a pagina precedente.

(NL)-Nederfands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Poimpes SALMSON verklaart dat de in deze verklaring
vermelde producten voldoen aan de bepalingen van de
volgende Europese richtijnen evenals aan de nationale
wetgevingen waarin deze bepalingen zijn overgenomen:

Machines 2006/42/EG, Laagspannings 2006/95/EG,
Hektromagnetische Compatibiliteit 2004/ 108/EG;
De producten voldoen eveneens aan de
geharmoniseerde Europese normen die op de vorige
pagina worden genoemd.

(DA}-Dansi
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Pompes SALMSON erkleerer, at produkterne, som
beskrives i denne erklezering, er i overensstemmelse med
bestemmelserne i falgende europeeciske direktiver, samt
de nationale lovgivninger, der gennemfarer dem:

Maskiner 2006/42{EF, Lavspeendings 2006/95/EF,
EHektromagnetisk Kompatibilitet 2004/108/EF;

De er ligeledes i overensstemmelse med de
harmoniserede europeeiske standarder, der er anfert pﬁ
forrige side.

(GA)-Gaeilge
EC DEARBHU COMHLIONTA

Pompes SALMSON ndearbhaionn an cur sios ar na tairgl
ata | rditeas seo, siad i gcomhréir leis na fordlacha ata
sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus leis na dlithe
naisitinta is infheidhme orthu:

Innealra 2006/42/EC, Isealvoltais 2006/95/EC,
Combhoiritinacht Leictreamaighnéadach 2004/108/EC;
Agus siad | goomhréir le foralacha na caighdedin
chomhchuibhithe na hEorpa dé dtagraitear sa
leathanach roimhe seo.

(EL)}-EAAnvika
AHAQZIH EYMMOP®QIHE EK

H Pompes SALMSON dnAdmvel OTI Ta NpoidvTa nou
opiCovTal oty Napoloa SUpwNdika driworn sival
CcUpPOVa e TIC BIaTASEIC TOY NAPAKATe odNy1mY Kal Tig
=BvikEg vopoBeoisg OTIG onoisg £X1 peTapeplsi:

Mnxavipara 2006/42/EK, Xapning Taong 2006/95/EK,
HAekTpopayvnTIKAG cuppatoTnrag 2004/108/EK;

Kal eniong pe Ta &G vappoviopEva supwnaikd npoTuna
Mou avagpepovTal oty Nponyoupeyn oeAida.

ES)-Espafiol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
Pompes SALMSON declara que los productos citados en
la presenta declaracion estan conformes con las
disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE, Baja Tensién 2006/95/CE,
Compatibilidad Electromagnética 2004/ 108/CE ;

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de
las normas europeas armonizadas citadas en la pagina
anterior.

(PT)-Portugués
DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

Pompes SALMSON declara que os materiais designados
na presente declaracio obedecem as disposicbes das
directivas europeias e as legislagbes nacionais que as
transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE, Baixa Voltagem 2006/95/CE,
Compatibilidade Electromagnética 2004/ 108/CE ;

E obedecem também as normas europeias
harmonizadas citadas na pagina precedente.

(FI)-Suomi
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Pompes SALMSON vakuuttaa, ettd tissd vakuutuksessa
kuvatut tuotteet ovat seuraavien eurooppalaisten
direktiivien maaraysten seki niihin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet 2006/42/EY, Matala Jannite 2006/95/EY,
Sahkomagneettinen Yhteensopivuus 2004/ 108/EY;
Liséksi ne ovat seuraavien edellisella sivulla mainittujen
yhdenmukaistettujen eurooppalaisten normien
mukaisia.

B B (SV)-Svenska B
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Pompes SALMSON intygar att materialet som beskrivs i
foljande intyg 6verensstimmer med bestimmelserna i
féljande europeiska direktiv och nationella lagstiftningar
som infdr dem:

Maskiner 2006/42/EG, Lagspéannings 2006/95/EG,
Elektromagnetisk Kompatibilitet 2004/108/EG;

Det Overensstammer dven med foljande harmoniserade
europeiska standarder som namnts p5 den féreggende
sidan.

(ET)-Eesti
EJ VASTAVUSDEKLARATSIOONI

Firma Pompes SALMSON kinnitab, et selles
vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on kooskdlas
alljargnevate Euroopa direktiivide sétetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktivid lile on
votnud:

Masinad 2006/42/EU, Madalpingeseadmed 2006/95/EU,
Elektromagnetilist Uhilduvust 2004/108/E0;

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel dra
toodud harmoniseeritud Euroopa standarditega.

(HU}-Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Pompes SALMSON kijelenti, hogy a jelen
megfeleléségi nyilatkozatban megjeldlt termékek
megfelelnek a kdvetkezd eurdpai irdanyelvek
elbirasainak, valamint azok nemzeti jogrendbe atiiltetett
rendelkezéseinek:

Gépek 2006/42/EK, Alacsony Fesziiltségli 2006/95/EK,
Elektromagneses dsszeférhetdségre 2004/108/EK;
valamint az eléz6 oldalon szerepld, harmonizalt eurdpai
szabvanyoknak.

(LV)-Latviefu
EK ATBILSTIBAS DEKLARACIIU

Uzpémums «Pompes SALMSON» deklarg, ka
izstradajumi, kas ir nosaukt $aja deklaracija, atbilst Seit
uzskaitito Eiropas direkfivu nosactjumiem, ka am
atsevisku valstu likumiem, kuros tie ir ietvert:

Masinas 2006/42/EK, Zemsprieguma 2006/95/EK,
Elektromagnétiskas Saderibas 2004/ 108/EK;

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minet
ieprieksgja lappusé.

(LT}-Lietuviy
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

Pompes SALMSON pareidkia, kad Sioje deklaracijoje
nurodyti gaminiai atitinka iy Europos direktyvy ir jas
perkelianciy nacionaliniy jstatymuy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB, Zema jtampa 2006/95/EB,
Elektromagnetinis Suderinamumas 2004/ 108/EB;

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo
cituotos ankstesniame puslapyje.

(MT)-Malti R
DIKJARAZZIONI KE TA’ KONFORMITA

Pompes SALMSON jiddikjara li I-prodotti specifikat f'din
id-dikjarazzjoni huma konformi mad-direttivi Ewropej li
jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
japplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE, Vultagg Baxx 2006/95/KE,
Kompatibbilta Elettromanjetika 2004/ 108/KE;

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu
imsemmija fil-pagna precedenti.

(PL)-Poiski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma Pompes SALMSON odwiadcza, ze produkty
wymienione w niniejszej deklaracji sa zgodne z
postanowieniami nastepujacych dyrektyw europejskich i
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

Maszyn 2006/42/WE, Miskich Napie¢ 2006/95/WE,
Kompatybilnoéci Flektromagnetycznej 2004/ 108/WE;
oraz z nastepujacymi normami europejskich
zharmonizowanymi podanymi na poprzedniej stronie.

(CS)-vCeEtina .
ES PROHLASENI 0 SHODE

Spolecnost Pompes SALMSON prohlasuje, Ze vyrobky
uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji ustanovenim
nize uvedenych evropskych smérnic a narodnim
pravnim predpistim, které je prejimaiji:

Stroje 2006/42/ES, Nizké NapSt 2006/95/ES,
Elektromagneticka Kompatibilita 2004/108/ES;

a rovnéz splnuji pozadavky harmonizovanych
evropskych norem uvedenych na predchazejici strance.

(SK)-Slovendéina
ES VYHLASENIE O ZHODE

Firma Pompes SALMSON Cestne prehlasuje, Ze vyrobky
kioré st predmetom tejto deklaracie, st v siilade s
poZiadavkami nasledujicich eurdpskych direktv a
odpovedajlicich narodnych legislativhych predpisov:

Strojovych zariadeniach 2006/42/ES, Nizkonapatové
zariadenia 2006/95/ES, Elektromagnetickil Kompatibilitu
2004/ 108/ES;

ako aj s harmonizovanymi europskych normami
uvedenymi na predchadzajlcej strane.

(SL})-Siovenscina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Pompes SALMSON izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej
izjavi, v skladu z dolocili naslednjih evropskih direktiv in
z nacionalnimi zakonodajami, ki jih vsebujejo:

Stroji 2006/42/ES, Nizka Napetost 2006/95/ES,
Elektromagnetno ZdruZljivostjo 2004/108/ES;

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi
na prejsniji strani.

(BG)}-6paArapckn
AEKNAPALINA 3A CbOTETCTBWE EO

Pompes SALMSON asknapvpaT, 4e NpoAYKTHTE
NMNOCOYEHH B HACTOALWATA AeKNapalua CbOTBETCTBAT HA
DaSI’IOLEAﬁVITE Ha cnejHutTe EBDOI’IE:I‘/"CKVI AWPEKTUBKH 1
npuenqTe rM HauMoHanHW 3aKoHoAaTencTea:

MawmnHu 2006/42{FO, Hiucko HanpexeHue 2006/95/FO,
EnektpoMarHuTHa chBMecTumocT 2004/108/EQ;

KaKTO W HA XapMOHW3HMPAHWUTE EBPONeCKH CTaHAapTH,
YNOMEeHaTH Ha MpejulLHaTa CTpaH1LA.

(RO)-Rom3ni
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Pompes SALMSON declara ca produsele citate in
prezenta declaratie sunt conforme cu dispozitiile
directivelor europene urmatoare si cu legislatiile
nationale care le transpun :

Masini 2006/42/CE, loasa Tensiune 2006/95/CE,
Compatibilitate Electromagnetici 2004/108/CE ;

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene
armonizate citate in pagina precedents.

(HR) - Hrvatski
EZ IZJAVA O SUKLADNOSTI

izjavljuje da su proizvodi navedeni u ovoj izjavi u skladu
sa sljedecim prihvacenim europskim direktivama i
nacionalnim zakonima:

EZ smijernica o strojevima 2006/42/EZ; Smjernica o
niskom naponu 2006/95/EZ; Elektromagnetna
kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ;

i uskladenim europskim normama navedenim na
prethodnoj stranici.

Salmson &

POMPES SALMSON

53 Boulevard de la République - Espace Lumiére — Bidtiment 6

78400 CHATOU - France
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FIG.3

MOT. TRI
230- 400V

MOT. TRI
400VA
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FIG. 4

l |CONSIGNE DE MANUTENTION |

- LA MANUTENTION DU SYSTEME DOIT
S'EFFECTUER AVEC UN MATERIAL ADAPTE.

- SECURISER LE SYSTEME AFIN D'EVITER
TOUT RENVERSEMENT.

- LES COLLECTEURS NE SONT PAS ADAPTES
A LA MANUTENTION DU SYSTEME.

/1% [TRANSPORT ADVICE |

= LIFTING OF THE BDOSTER MUST BE DONE

WITH SUNTABLE HANDLING EQUIFMENT.

- SECURISE THE SYSTEME AGAINST

COVERTURNING.

- MANIFOLD MUSN'T BE USED TO LIFT

THE BOOSTER.




FRANGAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

Le surpresseur u pour fonction essentielle d’assurer le mainfien sous
pression et I'dlimentution d’un réseuu incendie urmé (RIA) pour
lu protection de batiments divers (hépitaux, immeubles, écoles,
bdtiments industriels, centres commercidux...).

1.2 Caractéristiques techniques

e Pression de service muxi . 10 bar
o Tempéruture de 'eaumuxi @ +45°C
o Tempéruture umbiunte muxi @ + 40 °C
e Tension : TRI'230 V ou TRI 400 V

S'ussurer yue l'installution générule est conforme < lu norme
NFC 15100.

2. SECURITE

Lu présente hotice devru étre lue uvec uttention avunt installution
et mise en service. On veilleru en purticulier, uu respect des
points concernunt lu sécurité du matériel vis & vis de |'utilisateur
intermédiuire ou final.

2.1 Symboles des consignes du manuel

Consigne de sécurité dont le hon respect présente un dunger

A pour les personnes.
Consigne de sécurité électriyue dont le non respect
présente un dunger pour les personnes.

consighe de sécurité dont la non observation peut
ATTENTION ! engendrer un dommage pour le matériel et son

fonctionnement.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mautériel, vérifier s'il n'a pus subi de dommagyes
durant son fransport. En cus de défaut constaté, prendre dans les
déluis prévus toutes dispositions hécessaires aupres du transporteur.

Si le matériel livré devait étre
installé ultérieurement, stockez-le dans un endroit

sec et protégez-le contre les chocs et toutes
influences extérieures (humidité, gel, etc...).

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

Avant installation, il est indispensable de bien prendre connaissunce
de tous les éléments composunt le surpresseur.

4.1 Descriptif du module (voir FIG. 1)
1 - Pompes monoblocs horizontules PBS.
2 - Chdssis support et de fixation.
3 - Armoire de commuande et d’automatisme.
4 - Collecteur d’uspirution.,
5 - Collecteur de refoulement.
6 - Pressostat de communde automatigue des pompes.
7 - Munomeétre.
8 - Pressostut munhyue d’edu (Version ville).
9 - Réservoir G vessie sur collecteur ou livré sépurément suivant lu
cupucité,
10 - Option by-pass : ussure |I'dlimentation d’edu directe suns pusser
pur les pompes yuund lu pression d’edu de ville est suffisunte
11 - Cupilluire,
12 - Flussostut & plucer selon direction du débit,
Nota : Chuyue pompe est éyuipée de vunnes d’isolement <
|'uspiration, de clupets unti-retour et de vunnes uu refoulement.

Protection manque d’eau
Selon lu communde, le surpresseur est livré avec un systéme de
protection contre le munyue d’'euu.

Nalmson &

e Version “V“ avec pressostut raccordé sur le module.

e Version “B“ avec interrupteur < flotteur ¢ installer sur la bdche.

Armoire

- Assure |'automatisme intégral du surpresseur.

- Etunche, protection IP 54.

- Protection thermiyue des moteurs réglée en usine & I'intensité
nominule plaguée sur les moteurs.

- Sectionneur extérieur de sécurité et de mise sous tension du
module.

- Fermeture pur serrure < clé.

En facade

Ciny voyunts lumineux visudlisent le fonctionnement du surpresseur :

¢ 1 voyunt sous tension.

¢ 1 voyunt munque d’edu.

o 1 voyunt défuut pompes.

e 1 voyunt murche pur pompe.

e 1 commutateur par pompe ¢ 3 positions MANUEL - ARRET - AUTO.

Pressostat de marche automatique (Voir FIG. 2)

Ce pressostut permet lu murche automutique des pompes ;

il est du type simple.

1 - Vis de réyluye PF.

2 - Aiguille indicution de pression.

3 - Vis de régluge Pf.

4 - Aiguille indicution valeur de pression.

Nota : PF = Hystéresis de détection du flux.
Pf = Pression fuible ou pression d’enclenchement pompes.
PF = Pf + Ecurt (PF - Pf).

Pf doit étre réglé uu minimum & -0.5b de lu pression & débit 0 des

pompes.

4.2 Accessoires

En supplément, on peut commander :

e Vannes d’isolement o Manchettes anti-vibratoires e Détendeur
de pression ¢ Réservoir G vessie supplémentaire o Clupet de pied-
crépine o Inferrupteur a flotteur o CPI (contrdleur permanent
d’isolement) obligatoire pour les établissements recevant du public...

5. INSTALLATION

5.1 Local

S’assurer que la porte du local autorise le libre
ATTENTION ! accés au surpresseur.

Le surpresseur doit étre instullé duns un locul fucilement uccessible,

normulement uéré et protéyé du yel.

5.2 Montage (Voir FIG. 1)

Montage sur un sol bien lisse et horizontal ou sur mussif en béton

uvec fixutions par boulons de scellement,

- Prévoir sous le mussif en béton un matériau isolunt (liege ou
cuoufchouc armé) afin d’éviter toute transmission de bruit de
circulation d’edu.

5.3 Raccordements hydrauliques

L'dlimentation en euu du module est possible & partir du réseau

d’euu de ville (version «V») ou ¢ purtir d'une bdche de stockuye

(version «B»).

Diamétre des collecteurs

Hydrobat Nbre de pompes & collecteurs
HPBS40-140 2 3"
HPBS40-170 2 3"
HPBS40-220 2 3"
HPBS32-170 2 2"1/2
HPBS32-220 2 2"1/2

Le brunchement des collecteurs uspirution et refoulement peut étre
rédlisé indifféremment & droite ou & gauche ; les orifices non utilisés
doivent étre obstrués par les bouchons fournis.
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- Prévoir sur les collecteurs des vannes pour isoler le module en cus
d’intervention.

- Le flussostut doit étre monté uvec su téte vers le haut et sur une
cunulisution horizontale pour garantir une mesure optimale.

Si le surpresseur est raccordé sur un réseau sous
ATTENTION ! pression d’eau de ville, s’assurer que l'installation
peut supporter la pression maxi de la pompe &

débit nul augmentée de la pression du réseau d’eau de ville.

Duns le cus contraire, raccorder un détendeur de pression < la

sortie du surpresseur.

_ Nous recommandons vivement d’installer un
[ P - h

ATTENTION ! détendeur-régulateur de pression sur la conduite

d’arrivée d’eau pour éviter toutes variations de pression & I'entrée

du module.

Si le module est en uspiration sur une bdche, les pertes de churge

ne doivent pus dépusser lu cupucité d'uspiration des pompes.

Il 'est conseillé d’utiliser un clupet de pied uvec une tuyauterie de

dimension uu moins éygule ou supérieure uu diumétre hominal

d’uspiration.

L'installation doit toujours étre équipée d’un réservoir  vessie.

5.4 Raccordements électriques

effectués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

Il est impossible de raccorder le coffret du surpresseur sur
une autre tension que celle prévue d la commande.

f Les raccordements électriques et les contrdles doivent étre

Tous les orgunes électriques de commande du surpresseur sont
raccordés uu coffret,

- Utiliser un cdble électrique & 4 conducteurs (3 phuses + TERRE)
pour raccorder le réseau TRI 230 V ou TRI 400 V aux bornes (R.S.T.)
du sectionneur (schémus fournis ¢ I'intérieur du coffret).

NE PAS OUBLIER DE RACCORDER LA BORNE TERRE.

Interrupteur d flotteur (Version “B*)
L'interrupteur G flotteur livré séparément est a installer sur la bdche
et & raccorder au coffret par un cdble & deux conducteurs.

Contréler les raccordements électriques des moteurs en retirant les
couvercles des borniers (voir FIG. 3).

6. MISE EN ROUTE

6.1 Prégonflage des réservoirs

Prégonflage des réservoirs & une pression inférieure de 0,3 bar & la
pression d’enclenchement des pompes (Pf).

Pression muxi de prégonfluge :

Réservoir: 24L 16 burs =5 burs*

*Soupupe de sCreté obligutoire.

6.2 Remplissage - Dégazage

- Vérifier lu source d’ulimentation en euu (bdche suffisumment
remplie ou ulimentation d’edu de ville correcte).

- Ouvrir lu vanne d’dlimentation du module pour le mettre en edu.

Ne jomais faire fonctionner les pompes a sec,
ATTENTION ! méme un court instant.

6.3 Réglages

Contréle du sens de rotation

- Positionner les commutateurs des pompes sur “ARRET",

- Enclencher le sectionneur. Le voyunt mise sous tfension doit
s'dllumer.

- Ouvrir lu porte du coffret et régler lu temporisution maunyue d'edu
(RME) sur zéro (0). Un déclic doit se fuire entendre.

- Mettre le commututeur de lu pompe 1 en position *MANUEL", lu
pompe doit démuarrer (voyunt dllumé sur le coffret) ; vérifier le sens
correct de rotation du moteur.

- Opérer de lu méme Mmaniére avec lu pompe 2.
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- En cus d'inversion, croiser deux fils de phuse.

- Aprés cette opération, remettre les commutateurs des pompes sur
“ARRET",

Réglage du pressostat de marche automatique (voir FIG. 2)

Capot frontdl retiré :

- Dévisser lu vis 1, puis visser lu vis 3 ufin d'ufficher les uiguilles 2 et
4 sur lu vdleur lu plus haute de I'échelle gruduée pour régler le
différentiel du pressostat < son minimum.

- Purger le cupiliuire (voir FIG. 1 - rep. 11).

- Determiner lu pression d’enclenchement des pompes :

o Huuteur yéométrique du batiment,
» Gurde de sécurité (0,3 bur),

o Différentiel du module (0,6/0.,8 bur).
e Ecurt (PF-Pf),

- Atftention Pf doit étre inferieur & Pmux des pompes (Q=0)-0.5bur,

- Visser la vis (rep. 1) jusyu’a ce yue la gradutation 2 indigque PF.

- Pour le régluge d’enclenchement pompe dévisser lu vis (rep. 3)
jusyu’u ce yue lu gradutation 4 indigue Pf.

Pressostat manque d’eau (Version “V*)

Préréylé en usine G 1 bur,

Réyluge si nécessuire :

- Retirer le cupot.

- Serrer lu vis jaune des écarts d fond suns la bloyuer puis la
déterreur d’un yuart de four.

- Retirer I'uxe de verrouilluge du disyue rouge.

- Dévisser ¢ fond le disyue rouge.

- Réyler lu pression de munyue d’euu a lu vuleur désirée.

e En yénérul 10,3 bar pour I'arrét pompe
. 1,2 bur pour lu remise en route.

- Revisser lentement le disyue rouge jusyu’au moment du déclic, le
voyunt munyue d’'edu s'éteint sur le coffret.

- Remettre en place I'uxe de verrouilluge et le capot.

Interrupteur d flotteur (Version “B*)

Réyler le flotteur de maniére ¢ toujours maintenir une réserve d’eau
minimum d’environ 40 cm uu-dessus des orifices entrée-sortie du
module, pour vaincre lu résistunce du clupet-crépine.

S'assurer yue le branchement électrique est correct en actionnant
le flotteur & lu muin de fucon ¢ provoyuer I'dllumuge du voyunt
maunyue d’euu sur le coffret,

Réglages conseillés des temporisations

1 - Temporisation RMET (reluis ussocié au pressostat mangue d’edu)
Cette temporisution sert de yurde de sécurité avant lu remise en
route de la pompe.

e Nous recommundons un régluge de temporisution a 180
secondes.

2 - Temporisation RT1 (reldis ordre de permutation)
Cette temporisution ussure lu permutation du démarrage des
pompes.
e Réylée en usine d 1 seconde (ne pas modifier).

3 - Temporisation RM (reluis de muintien)
Cette temporisution permet d’dllonyer le temps de fonction-
nement de lu pompe.
e Nous recommundons unh réyluge de temporisution a 180
secondes.
Ce réyluge permet de limiter le hombre de démarrage des
pompes.

4 - Temporisation RPT (reluis shunt fluxostut)
Cette temporisution permet de filtrer le fluxostat au demurrage.
e Nous recommaundons un réygluge de temporisation < 10
secondes.
Ce réygluge permet le démarrage des pompes suns débit et sur
pression fuible.,

Plage de réglage des temporisations :
e RMET 103G 300s

o RTI 0,14¢3s

¢ RM 10 & 300s

e RPT 1034 300s
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6.4 Mise en service

Rappel : lu pression de service muxi duns |'installation est égale G
lu pression & débit nul des pompes Mujorée le cus échéunt, de lu
pression d'edu de ville ¢ I'entrée du surpresseur.

Sur le coffret, positionner les commutateurs des pompes sur “AUTO™.

Le fonctionnement automatique du surpresseur est & présent ussuré
pur les pressostuts et les temporisutions.

Nalmson &

7. ENTRETIEN
o Le surpresseur ne hécessite uucun entretien particulier en cours de
fonctionhement.

e Pour les pompes, se reporter d lu hotice spécifiyue remise uvec le
module.

o Controler périodiyuement le gonfluge du réservoir.

8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT
ﬁ Avant toute intervention METTRE HORS TENSION

Nous vous recommandohs de vous adresser au SAV SALMSON,
seuls hubilités pendunt la période de guruntie & procéder au

la pompe. démontage-remontage de nos matériels.
INCIDENTS CAUSES REMEDES
8.1 UNE POMPE OU LES a) Prise d’air & 'aspiration : a) Controler I'étanchéité de tous les raccords de lu tuyauterie d’aspiration,
DEUX NE S’AMORCENT Veérifier si lu crépine d’uspiration (Version “B") est bien recouverte d’edu.
PAS b) Clapet de pied-crépine (Version “B“) | b) Vérifier I'étanchéité du clupet, le changer si nécessuire.
non étanche ou obstrué :
c) Pertes de charge importantes c) Controler les pertes de charges et s'ussurer yu'elles sont computibles uvec le NPSH
I'aspiration : des pompes.
d) Pression d’eau de ville insuffisante ou | d) Sile phénoméne se répéte, il est importunt de pusser pur une bdche de rupture.
nulle :
e) Hauteur d’aspiration trop importante | e) S'ussurer yue le hiveau mini de la bdche est computible avec le NPSH des pompes.
(version “B“) :
f) Tuyauterie d’aspiration obstruée | f) Vérifier I'ouverture de lu vanne et nettoyer lu tuyauterie si nécessuire.
ou vanne sur collecteur aspiration
fermée :
g) Les pompes tournent d I'envers : y) Croiser deux fils de phuse.,
8.2 UNE POMPE NE TOURNE | a) Relais thermique déclenché : u) Le voyunt “défuut" pompes sur le coffret doit &tre allumé. Vérifier le régluge du
PAS reluis thermique et réurmer en enfongunt le bouton rouge du reluis.
b) Fusibles défectueux ou fondus : b) Les chunger (vérifier leur culibrage). Si les déclenchements persistent, controler
I'intensité ubsorbée du moteur concerné. Si cette intensité est supérieure G
I'intensité indiquée sur lu plugue du Mmoteur procéder uux contréles 8-2 d.
c) Arbre pompe bloqué : c) Vérifier |'origine du blocuge, procéder uu démontuyge de lu pompe.
d) Moteur défectueux : d) Déconnecter lu bolte & bornes concernée. Contrdler lu résistunce uux bornes et
I'isolement du stutor, si nécessuire, remplucer le moteur.
e) Bobine du contacteur grillée : e) Luchunger.
8.3 MANQUE DE PRESSION | a) Une ou deux pompes désamorcées | u) Vérifier yue lu crépine d’uspiration (Version “B") n’ubsorbe pus d’uir ou yue le
AU REFOULEMENT par présence d'air : remplissuge de lu bdche est frop proche de lu crépine.
b) Pression d’eau de ville inférieure & la | b) Action uuprés du Service des Euux ou remplucement du module. Nous consulter.
pression mini prévue :
c) Les pompes tournent & I'envers : c) Croiser deux fils de phuse.,
d) Une pompe est obstruée par des | d) Démonter et nettoyer lu pompe.
corps étrangers :
e) Les moteurs sont alimentés & une | e) Vérifier lu tension et le couplage uux bornes des moteurs.
tension insuffisante :
8.4 BATTEMENTS a) Pressostat de commande pompes | ) Vérifier le réyluge : I'écurt entre les pressions forte et fuible doit étre supérieur & 0,5
FREQUENTS DES déréglé : bar.
CONTACTEURS, b) Manque de capacité de Pinstallation | b) Installer un réservoir supplémentaire ou remplacer par un réservoir de plus grande
DEMARRAGES (réserve utile du réservoir insuffisante) : cupucité,
FREQUENTS DES c) Absence d’air dans le réservoir : c) Procéder uu gyonfluge du réservoir.
POMPES d) Vessie du réservoir percée : d) Remplucer lu vessie du réservoir.
8.5 DECLENCHEMENT a) Pressostat manque d’eau réglé trop | u) Procéder uu régluge correct du pressostat,
FREQUENT DE LA haut :
SECURITE DES POMPES | b) Chute de la pression d’eau de ville lors | b) Régler le pressostat munyue d’edu au mini. Sile phénoméne persiste, le réseau
du démarrage de la pompe : d’euu de ville est insuffisunt, contréler lu pression uu munometre pendunt le
démurrage de lu pompe, (ou consulter le Service des Euux).
8.6 AUTOMATISME DE a) Fusibles fondus : u) Les chunger.
FONCTIONNEMENT b) Pressostats défectueux : b) Vérifier les contucts, chunger le pressostut concerné si nécessuire.
DEFECTUEUX c) Fils déconnectés : c) Contrdler foutes les connexions au bornier du coffret.
d) Flussostat defectueux : d) Veérifier I'enclenchement et le déclenchement du fluxostat, changer le si nécessuire.
8.7 CLAPET AU REFOULEMENT | a) Membrane de clapet détruite : u) Chunyer les clupets,
NON ETANCHE
8.8 PASD’ARRETDES POMPES | a) Fluxostat dans le mauvais sens : a) S'ussurer que lu fléche sur le Fluxostat indiyue le sens du débit,
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1. GENERAL

1.1 Applications

The muin function of the booster pump is to muintuin the
pressurization of und supply to u fire hose network for the protection
of miscelluneous buildings (hospitals, blocks of fluts, schools,
industriul facilities, trade centres, ...).

1.2 Specifications

o Mux, service pressure .10 bar
o Max. water temperuture 1+45°C
o Mux.umbient temperature 1+40°C
o \/oltuyge : 3-phuse 230 V or 400 V

Make sure that the overdll installation complies with standard NFC
15100.

2. SAFETY

Reud this dutu sheet curefully before instulling und starting up.
Pay speciul uttention to the points concerniny the sufety of the
eyuipment for the intermediute or end user.

2.1 Symbols used in the manual

Security instruction : hon respect cun induce injury.

A Electricul security instruction : hon respect cun induce injury.
SecuriTy instruction : non respect cun be induce
ATTENTION !| mauterial dumugyes.

3. TRANSPORT AND STORAGE

When tuking delivery of the equipment, check that it has hot been
dumuged in fransport. If uny dumuge is hoted, tuke the hecessury
steps with the carrier within the dllowed time.

If the equipment delivered is fo be installed at
|
ATTENTION ', | ter time, store it in a dry place and protect it

from damage and outside influences (moisture, frost, etc.).

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

Before installuting, it is essential to fumiliarize yourself with dll
component elements of the booster.

4.1 Description of module (see FIG.1)

1 - Mohobloc horizontdl pump - PBS.
2 - Aftachment frume.
3 - Control und uutomution cubinet.
4 - Suction munifold.
5 - Discharge manifold.
6 - Pump control pressure switch automatic.
7 - Pressure guuge.
8 - Dry running pressure switch (fown version).
9 - Bludder tank on collector, or delivered separately, depending
oh the cupucity.
10 - By-pass option: for direct water supply without the pumps when
the towh wuter pressure is udeyuute.,
11 - Cupillary.
12 - Flow switch to pluce depending on flow orientation.
Note: Euch pump is equiped of isolute suction valves, check valve
und discharge valves.
Dry-running protection
The booster is delivered with dry-running protection that defppends on
the order:
- Version «V», with pressure switch connected fo module.
- Version «B», with flout switch to be installed on tank.
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Control cabinet

- Fully automutes the booster.

- Sedled, IP 54 protection.

- Thermul protection of motors udjusted in plant to hominal current
murked oh motor dutu plute.

- External module sufety und power disconnecting switch.

- Closed by key.

On front

Five indicator lights display booster operation:

o 1 Power indicutor.

e 1 Dry-running indicator.

o 1 Pump fault indicator.

o 1 On indicator per pump.

o | three-position switch per pump MANUAL - OFF - AUTO.

Automatic control pressure switch (see FIG. 2)
This pressure switch starts and stops the pumps automatically; it has
usingle range.
1 - PF setting screw
2 - Pressure indicution heedle
3 - Pf setting screw
4 - Pressure value indicution needle
Note: PF = Gup of pressure for flow detection.
Pf = Low pressure or pump sturting pressure.
PF = Pf + diifference (PF-Pf).
Pf must be set up ut -0.5 b of pressure of pump ut Q=0

4.2.Accessories (optional)

o [soluting vulves e Anti-vibration sleeves e Pressure reducing valve e
Bludder tunk -Foot-vulve strainer e flout switch e permunent control
device of insulution (compulsory for Public Assembly Building).

5. INSTALLATION

5.1 Room

Ensure the premise door allows free access to the
ATTENTION ! booster pump.

The booster should be installed in u room that eusy to reuch,

normuilly ventiled und protected from frost.

5.2. Assembly (see FIG.1)

Install on a smooth, level floor on u concrete foundution block with

atfachment by anchor bolts.

- Pluce an insulating material (reinforced rubber or corck) underthe
foundation block fo prevent the transmission of flowing-water noise.

5.3. Hydraulic connections

Wuater cun be supplied to the module from u town network

(version «V/») or from u storuge tank (version «B).

Collectors diameter

Hydrobat Number of pumps Collectors &
HPBS40-140 2 3n
HPBS40-170 2 3
HPBS40-220 2 3"
HPBS32-170 2 221/2
HPBS32-220 2 21/2

The connections to the suction und discharge ports may be mude

on either the right or the left side; the plugs supplied will be used to

blanck the unused ports.

- Provide vulves on the pipes to be uble to isolute the module if
work must be donhe it.

- The flow switch must be mounted with his heud upwards and on u
horizontdl pipe.

If the booster is connected to a network at town
ATTENTION ! water pressure, make sure that the installation can
withstand the maximum no-flow pressure of the pump plus the town
water pressure.
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If not, connect u pressure reducer on the booster outlet.

We strongly recommend to install a pressure
ATTENTION ! |reducer-regulator on the water supply pipe to
avoid all variations in the module inlet pressure.

If the module is suction-conhected to a tank, the losses of heud
must hot exceed the suction cupucity of the pumps.
The use of u check-vulve strainer, with u pipe s large us or larger
than the hominal suction diumeter, is recommended.

The installaton must always have a bladder tunk.
5.4.Electrical connections

The electrical connections and tests must be made by
a licensed electrician and comply with applicable local
standards.

AThe control box of the booster cannot be connected to a
voltage other than the one for which it was ordered.

All booster electrical control units ure connected o the control box.

- Use u cuble with 4 conductors (3 phuses + eurth) to connect
three-phuse 230 V or three-phuse 400 V line power o the
terminuls (RST) of the disconnecting switch (diugrams inside control
box).

DO NOT FORGET TO CONNECT THE EARTH

Float switch (version «B»)

The float switch, delivered sepuarately, must be instulled on the tank
and cohnhected fo ferminadls 1 and 2 of the confrol box by d two
conhductor cuble.

Remove the covers from the terminal blocks to check the electricul
connections of the motors (see FIG.3).

6. STARTING UP

6.1 Pressurising the tanks

- Pressurising of tanks to g pressure 0.3 bar less than the pump
starting pressure (Pf).

Maximum pressurisation:
Tank: 24116 bur =5 burs*
*Sufety vulve mundutory.

6.2.Filling, degassing
- Check the wuter supply (tfunk full enough or fown supply working).

- Open the bleed of the pumps und wuit for water to flow out
steudily before closing.

ATTENTION ! | Never operute the pump dry, even brefly.

6.3.Adjustments

Check of direction of rotation

- Set the pump switches to «OF»,

- Close the disconnhecting switch. The power indicator should light.

- Open the door of the confrol box und set the dry-running timer
(RME) to zero (0). You should heur u click.

- Set the switch of pump 1 fo «Munual»; the pump should start
(indicutor on control box lit); check that the motor turns the right
way.,

- Repeut this step for pump 2.

- If a motor turhs the wrong way, inferchange fwo phase wires on its
terminal block.

- Affer this operdtion, set the switches of the pumps buck to «Off»,

Adjustment of automatic operation pressure switch (see FIG. 2)
With the front cover removed:

- Unscrew screw 1, und then screw in screw 3 in order to set pointers
2 and 4 to the highest value oh the graduated scale to adjust the
pressure switch differential to its minimum.

- Set the reference pressure corresponding to the pump

10

Nalmson &

ehygugement pressure, i.e.:
e Geometricul building height.
o Sufety guard (0.3 bur).
¢ Module differential (0.6/0.8 bur).
o Difference (PF-Pf).
- Warhing Pf must be lower thun max pressure of pump (Q=0)
- Screw in screw (item 1) with gradudtion (item 2)
- For the pump ehgagement setfting, unscrew screw (item 3) with
gradudtion (item 4).
Dry-running pressure switch (version»V»)
Pre-set to 1 bur ut the plunt,
Adjustment if necessury:
- Remove the cover.

- Screw the yellow difference screw dll the wuy in, without locking,
then buck off u guarter-turn.

- Remove the locking pin from the red disc.

- Fully unscrew the red disc.

- Set the dry-running pressure to the desired value.
Generdly: 0.3 bur for pump stopping

1.2 bar for restarting.

- Slowly screw the red disc buck in untill u click is heurd, the red dry-
running light on the control box goes on.

- Refit the locking pin und the cover.

Float switch (version «B»)

Adjust the float so us always to have at leust 40 cm reserve water
ubobe the inlet und outlet ports of the module, to overcome the
resistance of the check-valve strainer.

To check the connection, operate the flout switch by hand to light
the dry-running indicutor on the control panel.

Recommanded timer settings

1 - RMET timer (reluy ussociuted with dry-running pressure switch)
This timer provides u sufety delay before the pumps are restarted.
- Set the timer to 180 seconds.

2 - RT1 timer (chungeover reluy)

This timer stuges the starting of the pumps.
- Setin the plant to 1 second (do hot change).

3 - RM timer (hold relay)

This fimer is used to extend the operdating fime of the pump.
- Set the fimer to 180 seconds.
This setting serves to limit the humber of times the pumps dre started.

4 - Temporisation RPT (Flow switch relay)

This timer is used to fileter flow switch durinfy start of pumpoperating
fime of the pump.

- Set the timer fo 10 seconds.

This setting serves to sturt the pumps with no flow when low pressure.
Timer settings:

e RMET 10to 300s

e RTT  0,1103s

e RM  10to 300s

e RPT  10to 300s

6.4.Commissioning

Note: The muximum service pressure of the installution is equal to the
no-flow pressure of the pumps, possibly plus the town water pressure
ut the booster inlet.

Set the pump switches on the control box to «Aufo». Booster
operation is then controlled automatically by the pressure switches
und the timers.

7. MAINTENANCE

¢ The booster heeds no specidl servicing in operation.

o For pumps, refer to the specific hundbook supplied together with
the module.

o Periodicully check the tunk inflation.
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8 . OPERATING TROUBLES

ASwiIch the pumps OFF before doing any work on it.
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TROUBLES CAUSE REMEDIES
8.1 ONE OR BOTH PUMP a) Suction air leak: a) Check the tightness of ull unions of the suction pipe.
NOT PRIMED Check thut the suction strauiner (version «B”) is in fuct under wuter,

b) Check-valve strainer (version «B») not | b) Check the tightness of the valve; repluce if necessary.

tight, or obstructed:

c) Large losses of head at suction: c) Cudlculute the losses of heud und muke sure that they ure computible with NPSH of
the pumps.

d) Town water pressure too low or non- | d) If this recurs, u tunk will be heeded.

existent:
e) Suction head too great (version «B»): | ) Muke sure that the minimum level in the tank is computible with NPSH of the pumps.
f) Suction pipe obstructed or valve on | f) Check thut the valve is open; cleun the pipe if necessary.

suction port closed:

9) The pumps turn the wrong way: d) Interchunge two wires on the motor terminul block.

8.2 ONE PUMP FAILS TO a) The pump «Fault» light on the control | u) Check the udjustment of the thermal relay und reset it by pressing the red push-
OPERATE box should be lit: button.

b) Fuses faulty or blown: b) Repluce them (check the ratfing). If the frouble persists, check the current draw of
the motor concerned. If it is much higher than the current rating marked on the
motor dutu plate, the motr is faulty un must be repluced.

¢) Pump shaft jommed: c) Cut off power on the control box, then check that the shaft turns freely. If it is
jummed, remove the pump.

d) Winding fault: d) Disconnect the terminal block of the motor concerned und check line power on the
terminuls und the insulution of the stutor; if hecessary, replace the motor.

e) Contactor coll burned out: e) Repluceit.

8.3 INADEQUATE a) Loss of priming of one or both pumps: | u) Check that the suction struiner (version «B’) is hot taking in dir, and that the level in
DISCHARGE PRESSURE the tunk is hot too close to the strainer.

b) Town water pressure less than | b) Getintouch with your wuter bourd or repluce the module (yet in touch with us).

anticipated minimum pressure:

c) The pumps turn the wrong way: c) Interchunge two wires on the motor terminul block.

d) One pump is obstructed by foreign | d) Huve the pump dismuntled und cleuned.

bodies:
e) Supply voltage to motors too low: e) Meusure the voltuge on the terminals of the motors.
8.4 FREQUENT ACTUATION a) Pump control pressure switch out of | u) Check the udjustment; the difference betwen the high und low pressures must be
OF RELAYS, FREQUENT adjustment: greuter than 0.1 bur,
STARTING OF PUMPS b) capacity of installation to smaill: b) Add u tunk.
¢) No airin tank: ¢) Pressurise the tunk or repluce the bludder.
d) Tank bladder pierced: d) Repluce the tunk bludder.
8.5 FREQUENT ACTUATION a) Dry-running pressure switch setting | u) Correct the pressure switch setting.
OF DRY-RUNNING too high:
SAFETY b) Town water pressure drops when | b) Adjust the dry-running to the mini. If this recurs, the fown’s wuter network is insufficient.
pumps start: Check the pressure during starting of pump. (or consult the water supplier).
8.6 FAILURE OF AUTOMATIC | a) Fuses blown: d) Chunge them.
OPERATION b) Pressure switches faulty: b) Check the contucts; if hecessary, repluce the pressure switch concerned.
c) Wires disconnected: c) Check ull the connections to the terminul blocks of the control box.
d) Flow Switch faulty: d) Check the flow switch trigering on und off, repluce it if necessury.
8.7 DISCHARGE CHECK a) Valve diaphragm damaged: u) Repluce the valves.
VALVE NO TIGHT
8.8 NO STOP OF PUMP a) Flow switch in wrong way: u) Check thut arrow on flow switch is in uccordunce with flow.
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CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A L'UTILISATEUR FINAL
ET ETRE TOUJOURS DISPONIBLE SUR SITE

Ce produit a été fabriqué sur un site
certifié 1ISO 14.001, respectueux de I'environnement.
Ce produit est composeé de matériaux en rés grande partie recyclable.
En fin de vie le faire éliminer dans la filiére appropriée.
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THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE END USER
AND MUST BE LEFT ON SITE

This product was manufactured on a site

certified ISO 14,001, respecitful of the environment.
This product is composed of materials in very great part which can be recycled.

At the end of the lifetime, to make it eliminate in the suitable sector.

SALMSON SOUTH AFRICA WILO SALMSON ARGENTINA
13, Gemini strest C.ULT. 30-69437902-4

Linbro Business Park - PO Box 52 Herrera 553/665 - C1295 ABI
STANTON, 2065 Ciudad autonoma de Buenos Aires
Republic of SOUTH AFRICA ARGENTINA

TEL. : (27) 11 608 27 80/ 1/2/3 TEL. : (54) 11 4361.5929

FAX: (27) 11 608 27 84 FAX: (54) 11 4361.9929
admin@salmson.co.za info@salmson.com.ar

Service consommateur

O 801 800 800

gratuit depuis un poste fixe
service.conso@salmson.fr

www.salmson.com
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